ÔN TẬP

TỪ 16-3-2020 ĐẾN 20-3-2020
Toaùn 
        1) Đặt tính rồi tính :

               45 + 29               38 + 57                72 -  25                 80 -  44

               ........                       ........                        ........                       ........

               ........                       ........                        ........                       ........

               ........                       ........                        ........                       ........

        2) Tính :

               a. 12 -  5 + 8 = .....                          b. 34 + 16 -  20 = .....

               c. 6 +  5  -  7 = .....                          d. 76 -  28 + 26 = .....

        3) Nối 2 phép tính có kết quả bằng nhau :

                              37 + 18                     64 -  29

                              45 -  8                       73 -  25

                              39 + 9                       27 + 28

                              52 -  17                     18 + 19

        4) Điền Đ – S vào ô trống :

                     7 0                  6 4                     9 1                  4 6

                  -                      -                         -                       -

                        7                  1 8                     3 9                  3

                     6 3                  4 6                     5 3                  1 6

        5) Con năm nay 15 tuổi. Bố hơn con 28 tuổi. Hỏi năm nay bố bao nhiêu tuổi ?

          Tóm tắt:



............................................................................



............................................................................



............................................................................

Bài giải:





.....................................................................................................





.....................................................................................................





.....................................................................................................


        6) Hình bên có :         

             -  ..... hình tam giác

             -  ..... hình tứ giác


Toaùn 
        1) Đặt tính rồi tính :

             34 + 28                    9 + 66                     64 -  26                  72 -  47

               ........                       ........                        ........                       ........

               ........                       ........                        ........                       ........

               ........                       ........                        ........                       ........

        2) Tìm x :

      a.  x + 25                            b.  x -  56 = 16                          c.  60 – x =  7

 ..........................                      ............................                      ..........................   

 ..........................                      ............................                      ..........................   

        3) Nối số thích hợp;

                       82 -  37                  64 + 36

                       35 + 35                      35

                       20 + 80                  29 + 41

                      100 -  65                    45

        4) Điền dấu  + ;  -    ?

              a.  9  ...   7  ...  9  =   7                       b. 18  ...  14  ...  8  =  12

              c. 24 ...  18 ...  7  =  13                      c.   5  ...  17  ...  3  =  25

        5) Vườn nhà em có 64 cây bưởi và cây quýt, trong đó có 39 cây bưởi. Hỏi nhà em có bao nhiêu cây quýt ?

          Tóm tắt:



............................................................................



............................................................................



............................................................................

Bài giải:





.....................................................................................................





.....................................................................................................





.....................................................................................................


        6) Có bao nhiêu số có 2 chữ số mà mỗi số đều có chữ số 5 ?

        Có ........ số 

Toaùn 

       1) Đặt tính rồi tính :

            100 -  46                 82 -  56                    39 + 26                   28 + 35

               ........                       ........                        ........                       ........

               ........                       ........                        ........                       ........

               ........                       ........                        ........                       ........

          2) Điền số thích hợp :

            a. 1 giờ chiều hay là  ...... giờ               b. 10 giờ đêm hay là ..... giờ

            c. 9 giờ tối hay là  ......... giờ                 c. 15 giờ hay là  ....... giờ

          3) Tính :

            a. 23 + 29 -  18                                     b. 90 -  36 -  15

            c. 45 -  19 + 39                                     d. 100 -  48 + 14

          4) Khoanh câu đúng :

            a. Số tròn chục liền sau của 54 là :

                  a. 55                         b. 50                    c.  60

            b.                  47  <  ......  <  83 -  24

                  a. 58                         b. 60                    c.  61    

          5) Thùng to chứa 80 lít dầu, thùng bé chứa ít hơn thùng to 25 lít dầu. Hỏi thùng bé chứa mấy lít dầu ?

          Tóm tắt:



............................................................................



............................................................................



............................................................................

Bài giải:





.....................................................................................................





.....................................................................................................





.....................................................................................................


       6) Hình vẽ sau có :

            a.  ..... hình chữ nhật

            b.  ..... hình tam giác                     
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